CABAKTBIH TAKBIPBIGBI:
KBAJIPAT TEHIEVJIEP JKOHE
OJIAPIBIH TYBIPJIEPI




Cavaxkmuvin maxkcamol




Ca0akThIH TYpI:
JKana cabakThl MEHIepTYy;

Ca0aKThIH, KOPHEKIIII:
MHTEpaKTUBTI TaKTa, OKYJIbIK, aJaCKaH
opIITEDP;




Cabaxkmoin 0apbwicol:

¥UbIMIACTBHIPY Ke3€HI:
[ OKymbLIapMeH caJjieMaecy;
[ OKymsLIapasl TYreHaey;
[ OxkymbsLIapabIH 3eiiiHin cadakKa

ayaapy




Yu mancoipmacoin mekcepy

1.y = +\/x OyHKUMSICHIHBIH KaHIAM
KAaCUETTEPI1H OLICCIHIACP?

2y =+Jx xone y = x4, (x = 0)
(YHKIMSACBIHBIH I'pa(uKTEepl
e3apa KaJiam opHajgacaibl’?



/Kana cadak
1.y = y/x GYHKUMACHIHBIN KaHail
KAaCHETTEpIH O1IeCIHIEp?
2y = \x xome y = x4, (x > 0)
(DYHKIMSCBIHBIH Tpa(UKTEp!
03apa Kaai OpHAIacabl’
e



1.y = +/x pYyHKIUIACHIHBIH KaH/1aii
KaCHUETTECP1H OuieciHacp?

2y =[x xoHe y = x4, (x = 0)
P YHKIOUSICBIHBIH, I'padHUKTEP1
e3apa Kajlam opHajJiacaabl’




1.y = /X (QYHKLMACHIHBIH KAH/IAil
KacueTTepIH OLecInep?
2y =[x xome y = x%, (x > 0)
(YHKIUACHIHBIH IPa(UKTEP]
03apa KalaK OpHAIAcapbl!
e



1.y = \/x QyHKIUACHIHBIH KaHaai
KaCHETTEP1H OUICCIHICD?

2y =[x xoHEe y = x4, (x = 0)
(DYHKLIMSCBIHBIH, TpadUKTEP]
©3apa KaJlal OpHaJiacabl’
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CABAKTBI KOPBITBIH/IBLIAY

1. Kanmau TeHAey KBaJapar TEHIEY JEIl arajiajibl’?
2. KaHpgai caHgap bl KBaapar TEHIACYIIH TYO1pJepl Ae
aranbl?
. KBagpar ymmyiie gereHimi3 He?
4. KaHpan TeHACyNep/Il TOIBIMCBI3 KBaJpaT TEHICYIEP
7€ aTakMBbI3 )KOHE OJ1ap TEHACYJIEPl Kaaai
[ICIIEMI3

o




BAFAJIAY;
YUTE TAIICBIPMA:
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